Doppelleu Brauwerkstatt AG
Industriestrasse 40
CH-8404 Winterthur
Telefon +41 52 233 08 70
Fax +41 52 233 08 71
www.doppelleu.ch



Medienmitteilung

Doppelleu Brauwerkstatt mit 23 weiteren unabhängigen Schweizer Brauereien für eine reichhaltige Biervielfalt zum Advent

Winterthur, 28. Oktober 2015 – Überschäumende Adventsfreuden für die ganze Schweiz: Die unabhängigen Schweizer Brauereien sorgen mit einem abwechslungsreichen Kalender für tägliche Bierüberraschungen zur Weihnachtszeit.

Der Schweizer Biermarkt bleibt in Bewegung

Nach der Lancierung des Genusspaketes ProBier mit 13 verschiedenen Biersorten im Frühling, folgt zum Advent die nächste Überraschung für Schweizer Bierliebhaber. Der Adventskalender mit 24 verschiedenen Schweizer Bieren aus allen vier Sprachregionen offenbart für jeden Tag vor Weihnachten eine Überraschung für den anspruchsvollen Bierliebhaber.

Botschafter der Region Winterthur: Doppelleu Brauwerkstatt

Für die Region Winterthur darf die Doppelleu Brauwerkstatt ein festliches Bier im Adventskalender verstecken – mehr sei dazu nicht erwähnt um die erwartungsvolle Spannung, die sich vor dem Öffnen der Türchen verbreitet aufrecht zu erhalten.

Verfügbarkeit

Der Adventskalender wurde in sorgfältiger Handarbeit und unter logistischen Herausforderungen in der Stiftung Brühlgut in Winterthur konfektioniert. In vielen Coop Filialen der ganzen Schweiz sowie in allen Rio Getränkemärkten und bei einzelnen Getränkehändlern wird die Kiste solange Vorrat verfügbar sein.

Weitere Informationen:

www.bierig.ch www.doppelleu.ch

Kontakt:

Doppelleu Brauwerkstatt AG Industriestrasse 40 CH-8404 Winterthur Telefon +41 52 233 08 70 Fax +41 52 233 08 71 www.doppelleu.ch



DOPPELLEU Brauwerkstatt AG Industriestrasse 40 8404 Winterthur Telefon +41 52 233 08 70 www.doppelleu.ch info@doppelleu.ch Philip Bucher, Geschäftsführer

Beilagen:

- Liste der 24 Brauereien
- Bildvorlage Adventskalender

Fast Facts

Die Doppelleu Brauwerkstatt AG

Moderne Biere, edel gemälzt und gehopft – die 2012 gegründete Doppelleu Brauwerkstatt mit Sitz in Winterthur orientiert sich am belgisch-angelsächsischen Bierstil und setzt dabei auf den weltweit wachsenden Trend der geschmacksintensiven Craft Biere.

Die Doppelleu Brauwerkstatt produziert in den zwei Produktlinien Chopfab und Doppelleu ein Sortiment von 13 obergärigen Bieren. Dafür verwendet der Braumeister zwar die bewährten natürlichen Grundlagen Hopfen und Malz, spielt dabei jedoch mit exklusiven und speziellen Sorten, die in der Nase, im Gaumen und im Abgang für wunderbare Genussmomente sorgen.

Im Oktober 2014 durfte die Brauwerkstatt zwei Red Dot Design Awards entgegennehmen: für den Markengesamtauftritt und für die Gestaltung der Chopfab- und Doppelleu-Flaschen.

Weitere Informationen unter:

www.doppelleu.ch